KALKULUA (31Taldea) - MINTEGIETAKO 1. KONTROLA

IZEN-ABIZENAK:

1.- Zerrenda honetako funtzioen adierazpide grafikoak beheko taulan erakusten
dira. Idatzi grafiko bakoitzean, grafiko horrek adierazten duen funtzioa:

) ~ E X ~ E1/><
a) f(x)=2 b) f(x)_£3j C)f(x)_(gj
d) f(x):(%)n e) f(x)=2"" f) f(x)=2""
(1.5 puntu)
A A
f(x)=2"
fx)=2" || ©

—h
—~
>
N
Il
N
2
>
w

N

| (e

|

\




2.- Aurkitu hurrengo funtzioen definizio-eremua: (1.5 puntu)

a) f(x)=|x|%2 = D={xeR/|{-240}={xeR/[x=2} =R {+2]

b) f(x):arcsin(XT_lj = Dz{XeR/—lSXT_lgl}:{XGR/—BSx—1£3}:

={xeR/-2<x<4}=[-2,4]

1
c) f(X)ZarCtan(Xz_lj = D={xeR/x*-1#0}={xeR/X* =1 =R-{£1}

sin x

d) f(x)=L(eX_1) = D:{XER/GX—1>O,L(GX—1)¢O}

e“-1>0 & e>1 < x>0
= D=(0,00)—{L2}
L(ex—l);tO o 121 o 22 o x#L2

x'sin(:) L(1+5x)
- lim
3.- Kalkulatu 'Im cos(xz)'tanz (3x)-(ex _1) (Puntu 1)

x-sin()z(]-L(lJer) o x. X .5y _
lim = lim—2 —lim2 =2
x>0 cos(xz)-tanz(Sx)-(eX —1) X0 9x2-L(eX) x>018X 18

_(x) X
sin| = |~=

3
L(1+5x)~5x
*) x-»0 = cos(xz)—>1
tan® (3x) ~ (3x)* =9x*
e —1~L(e")=x




